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EDAD DE LOS ENCUESTADOS 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

PREGUNTA (P). “Tú edad es:” 
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NIVEL DE ESTUDIOS DE LOS ENCUESTADOS. 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

  

 

 

 

 
 

P. “Nivel de estudios” 
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TIPO DE COLEGIO.  

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “Tú colegio es:” 
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SENTIR ANTIPATÍA ANTE LOS DIFERENTES 

 Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

P. “ Señala a todos aquellos grupos por los que interiormente sientes 

antipatía” 
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PREJUICIOS RACISTAS 

“ECHARLES DEL PAÍS” 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

P.  “Si de ti dependiera, ¿ los echarías de nuestro país?” 
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ACTITUDES GLOBALES ANTE LA INMIGRACIÓN 

¿MÁS INCONVENIENTES?¿MÁS VENTAJAS? 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

  

 

P.  “En resumen tú opinas que...” 
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PREJUICIOS RACISTAS 

EL MITO DE LA SUPERIORIDAD DE LA RAZA BLANCA 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú crees que la raza blanca ha sido, en la historia humana la más 

desarrollada, culta y superior a otras razas del mundo?” 
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RELIGIONES Y PUEBLOS FANÁTICOS 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 

 

P.  “¿Tú opinas que existen unos pueblos que son más fanáticos y violentos 

que otros? “ 
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PREJUICIOS RACISTAS 

¿A quiénes te molestaría tener como compañeros de clase? 

Encuesta Escolar Españoles 2002  (N=11.804) 

Encuesta Escolar Españoles 2004  (N=10.000) 

 

 

 

 
 

P. “ ¿A cuáles te molestaría tener como compañeros de clase?” 
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